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£ 50O
— ABRFZBEERARENEESZETR  MALES RTRFEAREEETRE
ZET  RtAf RAEBHACZ(LBHE - R REMEE R —T £ ETF IS
B AR FREIAGHE FRR LETRBEFER » KR TR OWE » L2 5
BHHRE o |
= ~HABNH.CIO (L YRR EHE/E C107 RABE(L 2 BT NHT o
=~A) I03aq + 8 Ifag +6Hay,—3 I, + 3H:0,, -
B) 2S:0%Gq + I50me—3 Iag +S:085,
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BHog + 20HG, »2H0, +2 €7
BRR : 2X (Hazg + 20H G, —2H:0,, +2e YE=+0.83V
M : Oz +2H:0,,+4e —40HG, E=+0.40V
2RIE : 2Haw + Oz, —»2H:0,, E=(+0.83V)+(0.40V) =+1.23V
=EEmER: 1.23VXx3=3.69V | |
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£+ K.,=[(Ca®*](CO" ] =X*
3.8x107° =X?—>X=6.2x107°M (Hmol /L )
CaCO; £E=40.08 +12.01 +16.00x3 = 100.09 g /mol

100.09 g /mol X6.2x10°mol /L _ i
10x100mL /L =6.2x107*g/100mL
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i 0  0.050
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gl S 0.050 +S

 K,,= (Ca*) (CO% ) = (S)(0.050+S)
S'J\ii’a‘O.OSMZ)Ksp:O.OSOS@S=7.6XIO‘SM
( S FESE/INR0.05M » REERTE )

100.9 g/mol X7.6 X107 mol /L _ _7
10 x 100mL /L =7.6 %1077 g/100mL
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(3) 2NaCl e, + 2H:0,, =Clas +Hae + 2 NaOH (aq,

MnO
@ 2KCIOa(s,——Z——2+2KC1 & + 3024

(5) Ca%;) + ZHCO;(aq) _)CaCOZi(s) + CO 2(8) +H20(g)

g & 68

—wt. (Ba)=wt. (PPt)xBB » fw.(BaCl:)< fw. (BaSO.)< fw. (Ba(NOs)s)

SO,
Hehwt : BEE  fw: RE (RS FE)
HEFBYES BaCl, Btk S
3 FATTEY 5 Ba (NOs) » BeEAEERE
T~ CH3CO‘OT +H.0=CH:COOH +0H" |
(CH;COOH)(OH™) _K, 107 _ 107+.

- W - — —10
K = " —tmco00-)  TR.- K. - 1.8xigs - 2-6x107

_  [(OH™)* _10 _ (OH™])?
Ko =001 —rom=y 9-6 X107 =447

(OH") =+/5.6X10"x0.01 =2.4x10™°M

—14
(Hs0%) —'2‘}1—())(‘1?-_4 2 X107
=~ 3Fe:0: _~»2Fe304 +—;—02
2 Fes0, 2 ,231.54
Fe.0:
?Fe304:Wt e X3Fe203 xlOO/—(O 58I XX TEaes < 100%
© wt,sample ' 1.1324
=46.04 %

I~ COREE=((8.25 x0.01101)—(2.16%0.00947 x2)) X-g—?— 0.1248m.mol

0.1248m.mol X 28.01mg /m.mol
20.3L

=0.172mgCO/L

-20—



EFEAFEEER RS SLEARER RRASERE

KHC204 . H2C204 ® 2H20

F ~ 30.00 x 0.5000 x 3000

KHC204 b H2C204 hd 2H20

=40.00 xX(N) X 2000

s, X=0.5000N
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BB R AZC ] S MER AgSCN K » IR AgCl RBMBERL > &
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) SETEEEH= (50.00mL)(0.3650M) = 18.25m.mol
RERBTESEE K= (37.60mL ) (0.2870M) = 10.7912m.mol
SETFERN-RETEETE+-HARETFZEETR
18.25m.mol =R EEFZEEHE+ 10.7912m.mol
S TEEHH=7.4588m.mol
SEmTEEr= (7.4588m.mol)/(30.00mL ) =0.2486 M
£ Ko =(H*)(HCO:) /(COzaq ) =4:45 x 1077
B3 xMEICO, kM > (H*) = (HCO, ) =x
22 /((CO2apy)—x ) = 4.45 x 1077
x2/(1.146x10™° —x ) = 4.45 x 1077
x?+(4.45 %1077 )x—(1.146 x10™°)(4.45%1077) =0
x =2.047 X 107°
(H*) =x =2.047 x 10~°
pH=—1log(H*]) =5. 69
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K&FR:n=22—->n=1—-182.3n0m

EmEZER: n23—n=2—656.30m
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